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Ranhura para cartão SD

2 interfaces USB-A

Interface USB-B

Ethernet 10/100 Base-T

Interface RS-232

Interruptor de ligação  
à rede

Ligação à rede
Interface USB-A

Panorâmica do aparelho

Tampa

Limitador de margem interior

Limitador de margem exterior

Suporte de rolos
Desenrolador superior da fita de 
transferência
Enrolador superior da fita de 
transferência

Mecanismo de impressão
Desenrolador inferior da fita de 
transferência
Enrolador inferior da fita de 
transferência

LED «Aparelho ligado»

Ecrã tátil

Interface periférica

Aba

Rolo inversor

Barreira luminosa das etiquetas

Chave sextavada

Alavanca de bloqueio da cabeça de 
impressão superior

Botão para a configuração das guias

Inversão superior da fita de 
transferência

Ângulo da cabeça com cabeça de 
impressão superior

Sistema de pressão

Cilindro trator

Cilindro de impressão superior

Guias superiores

Aresta de destacar

Cavilha de retenção

Módulo de impressão superior

Guias inferiores

Barreira luminosa das etiquetas

Alavanca de bloqueio da cabeça de 
impressão inferior

Cilindro de impressão inferior

Botão para a configuração das guias

Ângulo da cabeça com cabeça de 
impressão inferior

Inversão inferior da fita de 
transferência

Módulo de impressão inferior

Interfaces USB-A para:
•	 Teclado
•	 Scanner
•	 Memória USB
•	 Pen Wi-Fi
•	 Chave de serviço

Botões de função: 

Repetição da última etiqueta

Interrupção / continuação do processo 
de impressão
Pressão breve: Eliminar o processo de 
impressão atual 
Pressão prolongada: Eliminar todos os 
processos de impressão

Alimentação de etiquetas

Botão Menu

Status da impressora

Widgets:
•	 Ligações
•	 Mídia de armazenamento
•	 Hora
•	 Aplicativos ativos

Ecrã tátil
Ecrã inicial

DP4300HD
DP4300HD/E
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Inserir a fita de transferência
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Curso da fita de transferência

1.	 Antes de inserir a fita, limpar as cabeças de impressão.
2.	 Rodar a alavanca (6) no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio, para levantar a cabeça de impressão superior.
3.	 Deslocar a fita (1) no desenrolador (2), de forma a que o revestimento colorido da fita fique virado para baixo ao desenrolar. 
4.	 Colocar o rolo da fita (1) no desenrolador, de forma a que as duas extremidades do rolo apresentem valores de escala idênticos.
5.	 Segurar o rolo da fita (1) e rodar o botão rotativo (3) no desenrolador no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio, até o rolo ficar 

fixo. 
6.	 Inserir o núcleo adequado (4) no enrolador de fita (5) e posicioná-lo e fixá-lo da mesma maneira que o rolo da fita.
7.	 Passar a fita pelo mecanismo de impressão.
8.	 Fixar o início da fita centralmente no núcleo da fita (4) com fita cola.  

Observar o sentido de rotação do enrolador da fita no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio. 
9.	 Rodar o enrolador da fita (5) no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio, para alisar o curso da fita. 
10.	Rodar a alavanca (6) no sentido dos ponteiros do relógio, para bloquear a cabeça de impressão.
11.	Abrir a aba (8) e inserir a fita na unidade de impressão inferior (7) da mesma maneira.
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Inserir material de rotulagem
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1.	 Rodar o anel de ajuste (6) no sentido contrário 
ao dos ponteiros do relógio, por forma a que a 
seta (5) fique virada para o símbolo .

2.	 Retirar o limitador de margem (4) do suporte 
de rolos (3).

3.	 Empurrar o rolo de material (2) para o suporte 
de rolos (3).

4.	 Assentar o limitador de margem (4) no suporte 
de rolos (3) e deslocar até ambos os limita-
dores de margem (1, 4) ficarem encostados no 
rolo de material (2) e se sentir uma resistência 
significativa ao deslocar.

5.	 Rodar o anel de ajuste (6) no sentido dos 
ponteiros do relógio, por forma a que a seta 
(5) fique virada para o símbolo .

6.	 Puxar a cavilha de retenção (10). O sistema de pressão (7) oscila para cima.
7.	 Rodar a alavanca (14) no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio e 

a alavanca (15) no sentido dos ponteiros do relógio para elevar ambas as 
cabeças de impressão.

8.	 Rodar a escova (12) para fora do rolo inversor (13).
9.	 Afastar as guias (9) rodando o botão (11) até que o material se ajuste entre 

elas.
10.	Alimentar o material em ambas as unidades de impressão até ao rolo trator (8) 

e colocá-lo entre as guias (9).
11.	Aproximar as guias dos cantos das etiquetas rodando o botão (11).
12.	Fixar o material através do bloqueio da cabeça de impressão superior.
13.	Puxar a cavilha de retenção (10). Pressionar o sistema de pressão (7) para 

baixo e bloqueá-lo com a cavilha de retenção.
14.	Rodar o rolo de material no sentido contrário à direção do transporte de 

material para apertar o material.
15.	Bloquear a cabeça de impressão inferior.
16.	Rodar a escova (12) para dentro do rolo inversor (13).

Ajustar a barreira luminosa das etiquetas

1 2 3 4
A barreira luminosa das etiquetas (2) é alinhada de fábrica ao centro do material e pode ser deslocada transversalmente à direção. 
Quando a impressora está ligada acende-se um LED amarelo na posição do sensor.
1.	 Desapertar o parafuso (3).
2.	 Posicionar a barreira luminosa com o punho (4), de forma a que o sensor (1) registe o intervalo entre as etiquetas ou perfuração.
3.	 Apertar o parafuso (3).


